
Tratamiento de datos 

 
Ajuste por  

Regresión Lineal 
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t (s) 
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Y(Xi)=A.Xi+B 
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(X1,Y(X1)) 

e1=Y1-Y(X1) 

e2=Y2-Y(X2) 
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¿A y B son exactos?? 

2

1

2

2

1

2

Yi

N

i i

BYi

N

i i

A
y

B
y

y

A
 





























xi<<Yi 

2
 1

2






N

e
N

i

i

Y



  2222 YYXX

YXXY
R






¿Cómo se evalúa el ajuste? 

Coeficiente de  
correlación lineal R 

R toma valores entre 1 y -1 
pasando por el cero. 



Ejercicio 2 



g=A2 

 

g ??? 
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